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卒業生に関するアンケート調査結果

１．調査の概要

(1)調査目的

　　本学の卒業生としての視点から，アンケート調査を実施し，本学の教育や学生生活などの意見

　　を徴求し，今後の進路支援事業や教育の質の向上に活用することを目的とする。

(2)実施概要

　　実施主体　：　学生サービス課　資格・就職支援センター

　　実施対象　：　2019年度卒業生（222名）及び2020年度卒業生（243名）　合計465名

　　実施時期　：　2021年9月23日 ～ 2021年10月31日

　　実施方法　：　2019年度卒業生　郵便配布，郵便回収・Web回答

　　　　　　　　　2020年度卒業生　卒業アルバム発送時に同封配布,郵便回収・Web回答

(3)回収状況

　　　　　　　　　配布数　　　　　　　 465（2019年度222名,2020年度243名）

　　　　　　　　　回収数　　　　　　　　80（2019年度28名,2020年度52名）

　　　　　　　　　有効アンケート数　    80（2019年度28名,2020年度52名）

                  有効回収率　　　　17.2％（2019年度12.6％,2020年度21.4％〉

(4)調査項目

　　〇在学中の学びの振り返り

　　　１）大学時代で学んだことについてどの程度満足しているか

　　　２）在学中の学びと経験を通してどの程度成長したか

　　　３）在学中の学びや経験は，卒業後の社会生活やキャリア形成にどの程度役立っているか

　　　４）在学中で得た人のつながりや人脈は，卒業後の社会生活にどの程度役立ってるか

　　　５）在学中に高めておけばよかった，身につけておきたかった項目はなにか

　　〇現在の在職等の状況

　　　１）現在の勤務先の業種は

　　　２）現在の勤務先の職種は

　　　３）現在の勤務先での雇用形態は

　　　４）現在の勤務先の志望度は

　　　５）卒業後，転職の経験は

　　　６）現在の仕事についての充実度は

　　　７）卒業生として本学に期待することは
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〇在学中の学びの振り返り

３）在学中の学びや経験は，卒業後の社会生活やキャリア形成にどの程度役立っているか

１）大学時代で学んだことについてどの程度満足しているか

２）在学中の学びと経験を通してどの程度成長したか
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①一般教養 24
②専門知識 30
③語学力の修得 17
④コミュニケーション力 27
⑤問題解決力 16
⑥課題発見力 15
⑦最後までやり遂げる力 7
⑧主体的に動く力 19
⑨プレゼンテーション力 27
⑩資格取得 29

①農林・漁業・鉱業 0
②建設・製造 6
③情報・通信 0
④運輸・倉庫 3
⑤卸売・小売 3
⑥金融・保険 0
⑦不動産・賃貸 2
⑧専門サービス 4
⑨生活サービス 4
⑩宿泊・飲食 0
⑪医療・福祉 40
⑫教員 9
⑬公務員 4
⑭その他 4
　

５）在学中に高めておけばよかった，身につけておきたかった項目はなにか

４）在学中で得た人のつながりや人脈は，卒業後の社会生活にどのように役立っているか

〇現在の在職等の状況

１）現在の勤務先の業種は
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①営業・販売職 13
②技術職 11
③事務職 2
④医療職 40
⑤教育職 9
⑥自営業 0
⑦その他 4

①正社員 60
②契約社員 8
③アルバイト 7
④その他 4

①第一志望 58
②第二志望 13
③その他 8

４）現在の勤務先の志望度は

２）現在の勤務先の職種は

３）現在の勤務先での雇用形態は
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①卒業時と同じ 70
②転職した 5
③その他 4

＊転職理由

①とても充実感を感じる 31
②やや充実感を感じる 32
③あまり充実感を感じない12
④その他 4

.

②自己学習できる環境・ネットワーク環境を充実してほしい

④ピアノの授業がもう少しあるともっと自信をもって実習や就職にも活かしていける
③在学中に取れる資格は取ってください

５）卒業後，転職の経験は

６）現在の仕事についての充実度は

7)卒業生として，本学に期待すること（記述）

①大学が多くの人との出会いや人間関係をつくる場であってほしい

⑤看護学として,謙虚で主体性に取り組むことを教えてあげてほしい

①人間関係に悩んだ
②理不尽なことがあった
③会社に不満があった
④職場が遠かった
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